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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 38η) 

                                                 

Στις Σέρρες και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την  11η.  του μηνός  Ιουλίου  του έτους

2022, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 12:00 μ., πραγματοποιήθηκε Τακτική Συνεδρίαση

της  Οικονομικής  Επιτροπής του  Δήμου  Σερρών,  σύμφωνα με  την υπ́  αριθμ. 374/39135/30-05-2022

εγκύκλιο του  Υπουργείου  Εσωτερικών,  ύστερα  από  την  αριθμ.  23130/07-07-2022  έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, που εστάλη ηλεκτρονικά σε όλα τα μέλη

της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το

άρθρο 77 του Ν.4555/2018.                                     

  Από τα εννέα (9) μέλη παρόντες,  ήταν οι :                      

1.  Μισιρλής  Σπυρίδων,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής, 2.  Νυχτοπάτης

Γεώργιος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Δεσποτίδης  Ιωάννης,  4. Καρακολίδης  Παναγιώτης, 5.  Μητλιάγκα

Βαρβάρα,  6. Χαλκιόπουλος Αλέξανδρος,  7. Χράπας Παντελής,  8. Χρυσανθίδης Βασίλειος.  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ :  1. Χατζηδημητρίου Ιωάννης,  Μέλος.

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος,  ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,

που ορίσθηκε με την υπ’ αριθμό 1015/32309/30-09-2021 απόφαση Δημάρχου Σερρών κ. Χρυσάφη

Αλέξανδρου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.                        

                                                   

                                                                                  

Α Π Ο Φ Α Σ Η   581 / 2022

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού προσωπικού του Δήμου Σερρών, έτους

2023.

Στην  παραπάνω συνεδρίαση,  στο  2ο  θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης,  ο  κ.  Αντιδήμαρχος  ως

Πρόεδρος  της   Οικον. Επιτροπής,   έθεσε υπόψη των μελών της  την  υπ’  αριθμ.  22940/06-07-2022

εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού του Δήμου, που έχει ως εξής :

                                                                                                                                                          

 « κ. Πρόεδρε, 

 

Το θέμα έχει το χαρακτήρα του κατεπείγοντος καθώς με το αριθμ. πρωτ. 178621/28-6-2022

(αρ.  πρωτ. 30-06-2022  δικό  μας)  έγγραφο  της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης
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μας κοινοποιήθηκε η εγκύκλιος του ΥΠΕΣ αναφορικά με τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων

έτους 2023 με καταληκτική ημερομηνία ενεργειών α΄ φάσης την 11-07-2022.

Με την υπ’ αρ.  ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/ 79 / οικ.10319/24-06-2022 (ΑΔΑ: 965446ΜΤΛ6-ΗΟ4)

εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών δίνονται οδηγίες, προς όλες τις Υπηρεσίες του Δημοσίου,

αναφορικά με τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων τακτικού προσωπικού του δημόσιου τομέα

έτους 2023. Για τον ετήσιο προγραμματισμό του έτους 2023, που καλούμαστε να υποβάλλετε με

την παρούσα  εγκύκλιο θα πρέπει οι αιτούμενες προς πλήρωση κενές θέσεις της υπηρεσίας ή

του φορέα μας να έχουν αναρτηθεί στο Ψηφιακό Οργανόγραμμα. Επίσης είναι αυτονόητο ότι

ο ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων θα πρέπει να είναι κατά το δυνατόν εναρμονισμένος

με τα σχέδια του πολυετούς προγραμματισμού προσλήψεων προσωπικού.

Στις  καταστάσεις  του προηγούμενου εδαφίου  συμπεριλαμβάνεται  και το προσωπικό για

τους εποπτευόμενους από αυτά φορείς, καθώς και τις οικείες ανεξάρτητες αρχές. Για τους Ο.Τ.Α. α`

και β` βαθμού και τους εποπτευόμενους φορείς αυτών (Υποτομέας S1313 του Μητρώου Φορέων

Γενικής Κυβέρνησης της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής) συντάσσεται  χωριστό ετήσιο αίτημα, το

οποίο υποβάλλεται από τις αρμόδιες για τους Ο.Τ.Α. υπηρεσίες του Υπουργείου Εσωτερικών.

Τα  αιτήματα  πρέπει  να  συνοδεύονται  υποχρεωτικά  από  συνοπτική  έκθεση  η  οποία  δεν

χρήζει  ξεχωριστής  υποβολής,  καθώς  η  καταχώριση  στοιχείων  υποκαθίσταται  από  την  ειδική

εφαρμογή και περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

α.Τεκμηρίωση  αναγκαιότητας,  για  την  πρόσληψη  του  προσωπικού,  βάσει  των  στρατηγικών

προτεραιοτήτων και αναγκών του, βάσει των αναγκών του εκάστοτε πολυετούς σχεδιασμού,

β.Τον αριθμό των κενών θέσεων του φορέα (εφόσον πρόκειται για τακτικό προσωπικό),

γ.Τον αναγκαίο χρόνο ολοκλήρωσης των προσλήψεων και, επιπλέον, εφόσον πρόκειται για εποχικό

προσωπικό, τη χρονική διάρκεια της απασχόλησης,

δ.Το ύψος της προκαλούμενης δαπάνης για το έτος  πρόσληψης, τον τρόπο κάλυψης αυτής και,

επιπλέον, εφόσον πρόκειται για τακτικό προσωπικό, τη συνολική προκαλούμενη επιβάρυνση για

κάθε επόμενο έτος,

ε.Τις ανάγκες που καλύπτονται από τη διαδικασία της κινητικότητας.

Το αρμόδιο για θέματα δημόσιας διοίκησης Υπουργείο σε συνεργασία με το αρμόδιο για

θέματα προϋπολογισμού Υπουργείο, λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα των φορέων, σε συνδυασμό

με τις στρατηγικές προτεραιότητες για τη διαχείριση του ανθρωπίνου δυναμικού, διαμορφώνουν το

σχέδιο για τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων του επόμενου έτους.

Το σχέδιο αυτό υποβάλλεται στην Επιτροπή του άρθρου 77 του ν. 4674/2020, η οποία, στο

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της,  θα εισηγηθεί για τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων του

έτους  2023 προς  το τακτικό Υπουργικό Συμβούλιο του Σεπτεμβρίου.  Κατόπιν,  το  σχέδιο αυτό

αποστέλλεται στην Προεδρία της Κυβέρνησης ως μέρος του Προσχεδίου Δράσης του Υπουργείου

που είναι αρμόδιο για τα θέματα ανθρωπίνου δυναμικού του δημοσίου τομέα και εγκρίνεται από το

τακτικό  Υπουργικό  Συμβούλιο  Σεπτεμβρίου  στο  πλαίσιο  έγκρισης  του  ενοποιημένου

προγράμματος κυβερνητικής πολιτικής.

Ως εποχικό προσωπικό δεν νοείται το έκτακτο προσωπικό εν γένει αλλά το προσωπικό

το οποίο προσλαμβάνεται για την κάλυψη εποχικών και επαναλαμβανόμενων αναγκών, κατά την

ίδια περιορισμένη χρονική περίοδο μέσα στο έτος (π.χ. πυροσβέστες για κάλυψη αναγκών κατά

τη θερινή περίοδο, προσωπικό χιονοδρομικών κέντρων κατά τους χειμερινούς μήνες κ.ο.κ).

Όσον  αφορά  στο  προσωπικό  με  σχέση  εργασίας  Ιδιωτικού  Δικαίου  Ορισμένου  Χρόνου  ή

σύμβασης  μίσθωσης  έργου  ή  προσωπικού  ωριαίας  αποζημίωσης    των  φορέων  της  Γενικής  

Κυβέρνησης, όπως αυτή εκάστοτε οριοθετείται από την ΕΛ.ΣΤΑΤ. στο Μητρώο Φορέων Γενικής

Κυβέρνησης, για το οποίο σύμφωνα με τις διατάξεις του   άρθρου 25 του ν. Ν.4829/2021   (ΦΕΚ Α'  

166/10-09-2021) εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 51 του ν.4622/2019 θα ακολουθήσει νέα

εγκύκλιος με οδηγίες σχετικά με την ορθή υποβολή των σχετικών αιτημάτων.

Η  διαδικασία  υποβολής  του  Ετήσιου  Προγραμματισμού  Προσλήψεων,  θα

πραγματοποιηθεί μέσω της εφαρμογής που έχει αναπτυχθεί στο Μητρώο Ανθρώπινου Δυναμικού

του  Ελληνικού  Δημοσίου  (https://hr.apografi.gov.gr)  και  αφορά  τις Κεντρικές  Υπηρεσίες των
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Υπουργείων  και  των  εποπτευομένων  φορέων  τους,  τις  Αποκεντρωμένες  Διοικήσεις,  τους

Ο.Τ.Α. α` και β` βαθμού και τους εποπτευόμενους αυτών φορείς καθώς και τις Ανεξάρτητες

Αρχές.  Η  χρήση  της  εφαρμογής  από  τους  φορείς  θα  διεκπεραιωθεί  σε  έναν  κύκλο

προγραμματισμού προσλήψεων που θα διαιρεθεί σε δύο στάδια:

� Στο πρώτο στάδιο –  Υποβολή Αιτήσεων -  οι φορείς θα υποβάλουν τις αιτήσεις προς τα

οικεία Υπουργεία. Κατά το στάδιο αυτό είναι  αυτονόητο ότι  θα υποβάλουν τα αιτήματά

τους   και   οι κεντρικές υπηρεσίες των Υπουργείων.  

� Στο δεύτερο στάδιο –Έλεγχος Αιτήσεων – τα Υπουργεία θα μπορούν να επεξεργαστούν τις

αιτήσεις,  κάνοντας  όποιες  παρεμβάσεις  κρίνουν  απαραίτητες  στα  αναλυτικά  αιτήματα

θέσεων,  και  να τις  προωθήσουν στο ΥΠΕΣ (εξαιρούνται οι  αιτήσεις  των  συνταγματικά

κατοχυρωμένων  Ανεξάρτητων Αρχών που δεν  θα υποβληθούν  σε  έλεγχο από  το  οικείο

Υπουργείο).

Πριν την υποβολή των αιτημάτων από το Δήμο/Περιφέρεια στην εφαρμογή, θα πρέπει να

προηγηθεί η  λήψη απόφασης της  Οικονομικής  Επιτροπής.  Oι  φορείς  Τ.Α δεν  απαιτείται  να

υποβάλουν αιτήματα, μέσω της συγκεκριμένης διαδικασίας, για την πρόσληψη του εποχικού τους

προσωπικού,  καθότι  με  ειδικές  διατάξεις  το  συγκεκριμένο  προσωπικό  έχει  εξαιρεθεί  από  την

έγκριση της  Επιτροπής της  ΠΥΣ 33/2006 και είτε  η πρόσληψή του δεν εγκρίνεται από κανένα

όργανο  (π.χ.  ναυαγοσώστες,  προσωπικό  πυροπροστασίας,  προσωπικό  για  τη  στελέχωση  των

δημοτικών  κατασκηνώσεων),  είτε  εγκρίνεται  με  απόφαση  του  Υπουργού  Εσωτερικών  (π.χ.

προσωπικό  που  αμείβεται  με  αντίτιμο  για  τη  στελέχωση  υδροθεραπευτηρίων  κ.λπ.).Για  τον

προγραμματισμό προσλήψεων του λοιπού έκτακτου προσωπικού των φορέων της Αυτοδιοίκησης,

είτε  εμπίπτει  στις  διατάξεις  του άρθρου 25 του ν.4829/2021 είτε  όχι,  θα ακολουθήσει νεότερη

εγκύκλιος του Υπουργείου.

Η  προθεσμία  υποβολής  των  αιτημάτων  του  ετήσιου  προγραμματισμού  των

προσλήψεων είναι:

Α΄ ΦΑΣΗ: από 27-6-2022 έως 11-7-2022

Β΄ ΦΑΣΗ: από 12-7-2022 έως 18-7-2022

Τέλος,  κρίνεται σκόπιμο και αναγκαίο  κατά την υποβολή των αιτημάτων εκ μέρους όλων των

φορέων και υπηρεσιών, να ληφθούν υπόψη :

-η προσπάθεια που καταβάλλεται για την τήρηση των δημοσιονομικών δεσμεύσεων και ιδίως του

λόγου  μία (1)  αποχώρηση/μία (1)  πρόσληψη για  το τακτικό  προσωπικό,  ενώ όσον αφορά  στο

εποχικό προσωπικό θα πρέπει να αποφευχθεί αύξηση του αιτούμενου αριθμού σε σχέση με το

προσωπικό που εγκρίθηκε κατά το έτος 2021.

-η υπ’ αριθ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./104/13657/16-7-2020 απόφαση έγκρισης της Επιτροπής της

ΠΥΣ  33/2006,  όπως  τροποποιήθηκε  και  ισχύει,  η  υπ΄  αριθ.  42/2021  Πράξη  του  Υπουργικού

Συμβουλίου,  όπως  τροποποιήθηκε  και  ισχύει,  καθώς  και  η  50/2021  Πράξη  του  Υπουργικού

Συμβουλίου, ανά φορέα και Υπουργείο προς αποφυγήν υποβολής αιτημάτων ομοίων κλάδων και

ειδικοτήτων, εφόσον ικανοποιήθηκε επαρκώς το υποβληθέν αίτημα, έτσι ώστε να πραγματοποιείται

συνετή  και  ρεαλιστική  εκτίμηση  των  αναγκών,  με  βάση  τις  ιδιαιτερότητες  και  τις  άμεσες

προτεραιότητες, τις εκτιμώμενες αποχωρήσεις του φορέα και τις επείγουσες ανάγκες προς κάλυψη

που θα προκύψουν από αυτές τα επόμενα έτη, προκειμένου η προσπάθεια αυτή να οδηγήσει στον

αποτελεσματικότερο σχεδιασμό και εφαρμογή της πολιτικής προσλήψεων στο Δημόσιο.

Ειδικότερα  επί  των  αιτημάτων  πρόσληψης  τακτικού  προσωπικού  έτους  2023,  σας

γνωρίζουμε  ότι  κατόπιν  συνεκτίμησης  των  οικονομικών  δεδομένων  και  των  εκτιμώμενων

αποχωρήσεων  τακτικού  προσωπικού, όλων των  κλάδων  και  ειδικοτήτων  του  φορέα

(συμπεριλαμβανομένων  των  αποχωρήσεων  υπαλλήλων  που  κατέχουν  προσωποπαγή  θέση,  των

αποχωρήσεων που έχουν πραγματοποιηθεί έως την υποβολή του αιτημάτων και των αυτοδίκαιων

αποχωρήσεων που εκτιμάται ότι θα υπάρξουν έως το τέλος του έτους 2022), εξεδόθη η υπ’ αρ.

22590/5-7-2022 βεβαίωση  της  Δ/νσης  Οικονομικών  Υπηρεσιών  αναφορικά  με  την  επάρκεια

πιστώσεων για την πρόσληψη τακτικού προσωπικού στο Δήμο μας για το έτος 2023, συνολικά 8

(οκτώ ατόμων), ανά κλάδο/ειδικότητα και αριθμό, ως εξής:  
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Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ ΚΛΑΔΟΣ – ΤΜΗΜΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΑΤΟΜΩΝ

ΠΡΟΣ

ΠΡΟΣΛΗΨΗ

1
5111875287 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ (ΤΜΗΜΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ)

1

2
9341221119 ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ – ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ (ΤΜΗΜΑ

ΕΙΔΙΚΗΣ ΤΑΜΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ)

1

3

1891165411 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΥΠΟΔΟΜΗΣ (ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ

ΕΡΓΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ)

1

4

6546758131 ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΤΜΗΜΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ)

1

5

9557114867 ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ) (ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ)

1

6

5710617436 ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ (ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ)

1

7

9964147110 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

(ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ)

1

8
9964147110 ΠΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

(ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
1

Για  τη δαπάνη της  πρόσληψης  του  ανωτέρω  προσωπικού βεβαιώνεται  ότι  στον

προϋπολογισμό  του  Δήμου  Σερρών  που  θα  συνταχθεί  για  το  έτος  2023  και  στους  παρακάτω

κωδικούς εξόδων που αφορούν τακτικές αποδοχές μόνιμου προσωπικού του Δήμου:

1) Κ.Α. 10.6011.001

2) Κ.Α. 15.6011.001 

3) Κ.Α. 20.6011.001 

4) Κ.Α. 30.6011.001 

Θα  προβλεφθούν  οι  απαραίτητες  πιστώσεις  για  την  κάλυψη  της  συνολικής  μισθοδοσίας  του

ανωτέρω τακτικού προσωπικού. 

Σύμφωνα λοιπόν με τα παραπάνω και επειδή για την υποβολή των αιτημάτων πλήρωσης κενών

οργανικών θέσεων, στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού

έτους 2023 στο ΥΠΕΣ απαιτείται, σύμφωνα με την  υπ’ αρ. ΥΠ.ΕΣ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/ 79 / οικ.10319

εγκύκλιο  του  Υπουργείου  Εσωτερικών,  να  προηγηθεί  απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής,

εισηγούμαστε ως εξής για τη λήψη της σχετικής απόφασης. 
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ΠΡΟΤΑΣΗ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Εγκρίνεται ο ετήσιος  προγραμματισμός πρόσληψης τακτικού προσωπικού έτους 2023, ανά

κλάδο και αριθμό ως εξής:

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ ΚΛΑΔΟΣ – ΤΜΗΜΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΑΤΟΜΩΝ

ΠΡΟΣ

ΠΡΟΣΛΗΨΗ

1

5111875287 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ (ΤΜΗΜΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ)

1

2
9341221119 ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ – ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ (ΤΜΗΜΑ

ΕΙΔΙΚΗΣ ΤΑΜΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ)

1

3

1891165411 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΥΠΟΔΟΜΗΣ (ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ

ΕΡΓΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ)

1

4

6546758131 ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΤΜΗΜΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ)

1

5

9557114867 ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ) (ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ)

1

6

5710617436 ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ (ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ)

1

7

9964147110 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

(ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ)

1

8
9964147110 ΠΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

(ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

1

Συνημμένα:

1) Την αρ. πρωτ. 22590/5-7-2022 βεβαίωση πιστώσεων της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: 1) όσα ο Πρόεδρος και τα μέλη αυτής

εξέθεσαν, 2) την υπ΄ αριθ. 22940/06-07-2022 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού του Δήμου, 3) την

υπ΄  αρ.  ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/79/οικ.10319/24-06-2022  (ΑΔΑ:965446ΜΤΛ6-ΗΟ4)  εγκύκλιο  του

Υπουργείου  Εσωτερικών, 4)  τον  Ο.Ε.Υ.  του  Δήμου Σερρών,  5) την  αρ.  πρωτ.  22590/5-7-2022

βεβαίωση πιστώσεων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου,  6) τις διατάξεις του

άρθρου 51 του Ν.4622/2019, 7) τις διατάξεις του άρθρου 25 του Ν.4829/2021 (ΦΕΚ Α' 166/10-09-

2021) και 8) τις διατάξεις της παρ. 1 του  άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με

την παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν.4623/2019 και αντικαταστάθηκε εκ νέου με την παρ. 1 του άρθρου

40 του Ν.4735/2020.
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει  τον  ετήσιο  προγραμματισμό  πρόσληψης  τακτικού  προσωπικού  του  Δήμου

Σερρών, έτους 2023, ανά κλάδο και αριθμό, ως εξής:

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ ΚΛΑΔΟΣ – ΤΜΗΜΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΑΤΟΜΩΝ

ΠΡΟΣ

ΠΡΟΣΛΗΨΗ

1

5111875287 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ (ΤΜΗΜΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ)

1

2
9341221119 ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ – ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ (ΤΜΗΜΑ

ΕΙΔΙΚΗΣ ΤΑΜΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ)

1

3

1891165411 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΥΠΟΔΟΜΗΣ (ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ

ΕΡΓΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ)

1

4

6546758131 ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΤΜΗΜΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΙ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ)

1

5

9557114867 ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ) (ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ)

1

6

5710617436 ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ (ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ)

1

7

9964147110 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

(ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ)

1

8
9964147110 ΠΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

(ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

1

Για  τη  δαπάνη  της  πρόσληψης  του  ανωτέρω  προσωπικού  βεβαιώνεται  ότι  στον

προϋπολογισμό  του  Δήμου  Σερρών  που  θα  συνταχθεί  για  το  έτος  2023  και  στους  παρακάτω

κωδικούς εξόδων που αφορούν τακτικές αποδοχές μόνιμου προσωπικού του Δήμου:

1) Κ.Α. 10.6011.001

2) Κ.Α. 15.6011.001 

3) Κ.Α. 20.6011.001 

4) Κ.Α. 30.6011.001

Θα προβλεφθούν οι απαραίτητες πιστώσεις για την κάλυψη της συνολικής μισθοδοσίας του ανωτέρω

τακτικού προσωπικού.  

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.                                                       
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Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

                    ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

                        ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

          ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -

      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-

    ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

            &  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ     

             

                                                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                   

                                                                                       1)  Νυχτοπάτης Γεώργιος

                                                                                       2)  Δεσποτίδης Ιωάννης

                                                                                   

                                                                                       3)  Καρακολίδης Παναγιώτης

                                                                                  

                                                                                       4)  Μητλιάγκα Βαρβάρα

                                                                                       5)  Χαλκιόπουλος Αλέξανδρος

                                                                                       6)  Χράπας Παντελής

                                                                                       7)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

Σέρρες  11 - 07 - 2022

Πιστό Αντίγραφο

                                                                                                                           

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΝΑΔΟΣ 

ΑΔΑ: ΨΩΠΥΩ10-8Ω3
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